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Laboratorium nr 3
Projekt nr 1. Metoda sit-uktad przestrzenny

Dany jest hiperstatyczny uktad przestrzenny o schemacie statycznym i obcigzeniu

mechanicznym 1 niemechanicznym jak na rysunku.

przemieszczenie.
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Dane:

L,=30m;L,=40m; Ly =50m; L, = 2,0m; ks = 3 500 kN/m
P=10kN;q=4kN/m; M = 15kNm; Ar = 15 mm

Nalezy wyznaczy¢ zaznaczone
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Laboratorium nr 3 Rozwigzanie uktadu przemieszczenia podpor

Obliczenie przemieszczenia

Do wyznaczenia przemieszczen wykorzystano twierdzenie redukcyjne, ktore pozwala
na to aby jedno z otrzymanych rozwigzan byto w ukfadzie statycznie wyznaczalnym.
Poniewaz rzeczywiste sity wewnetrzne zostaty uzyskane we wczesniejszych
punktach, nalezy rozwigzac¢ dowolny ukfad podstawowy od sity jednostkowej w
miejscu i kierunku szukanego przemieszczenia. Gdy znane jest rozwigzanie uktadu
hiperstatycznego, przemieszczenia wyznaczane sg ze Wzorow:

Przemieszczenia od obcigzen sifami i przemieszczen podpor
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Przemieszczenia od obcigzen sifamii zmian temperatury
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Laboratorium nr 3 Rozwigzanie uktadu przemieszczenia podpor

Rozwigzanie uktadu podstawowego od obcigzenia jednostkowego
w miejscu i na kierunku szukanego przemieszczenia
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Laboratorium nr 3 Rozwigzanie uktadu przemieszczenia podpor

Rozwigzanie uktadu podstawowego od obcigzenia jednostkowego
w miejscu i na kierunku szukanego przemieszczenia
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Laboratorium nr 3 Rozwigzanie uktadu przemieszczenia podpor

Rozwigzanie uktadu podstawowego od obcigzenia jednostkowego
w miejscu i na kierunku szukanego przemieszczenia
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Reakcje podporowe
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Laboratorium nr 3

Rozwigzanie uktadu przemieszczenia podpor

Rozwigzanie uktadu podstawowego od obcigzenia jednostkowego
w miejscu i na kierunku szukanego przemieszczenia
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Laboratorium nr 3 Rozwigzanie uktadu przemieszczenia podpor

Rozwigzanie uktadu podstawowego od obcigzenia jednostkowego
w miejscu i na kierunku szukanego przemieszczenia
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Laboratorium nr 3 Rozwigzanie uktadu przemieszczenia podpor

PRZEMIESZCZENIE OD OBCIAZEN SItAM | OSIADANIA PODPOR
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=0,3133 + 0,0362 + 0,0580 = 0,4075 [m] ~ 408 mm




